

**SEÑOR** SUPERINTENDENTE DE COMPAÑÍAS CUIDAD.-



Oscar Fabricio Falconí Trávez, en mi calidad de Gerente General y por lo tanto representante legal de la compañía FERRETERÍA DEL VALLE FERREVALLE S.A., en estricto cumplimiento con el Art. 21 de la Ley de Compañías, cumplo con informar la transferencia efectuada por la accionista, Mayra Teresa Falconí Trávez a favor del Sr. Oscar Fabricio Falconí Trávez. de conformidad con el siguiente cuadro:

Fecha De Registro	Cedente	Cesionario	Número de acciones	Valor Unitario	Valor total	Nacionalidad Cedente	Nacionalidad Cesionario
16/06/08	Mayra Teresa Falconi Trávez	Oscar Fabricio Falconí Trávez.	48.266	USD 1	48.266	Ecuatoriana	Ecuatoriana

Transferencias con las cuales el cuadro de integración de capital de la Compañía queda de la siguiente forma: VALOR NOMINEL S

Accionistas	Número de acciones	Capital Actual	%
Oscar Fabricio Falconí Trávez.	96.533	96.533,00	99.9
Mayra Teresa Falconí Trávez	1	1,00	0.1
TOTAL	96.534	96.534	100

Adicionalmente solicito, una vez registradas estas transferencias, se sirvan otorgarme un certificado de nómina de accionistas actualizado, incluyendo dicha cesión.

Firmo junto a mi abogado patrocinador, a quien autorizo para que realice cualquier procedimiento y presente cuanto escrito fuere necesario en defensa de mis intereses.

OSCAR FABRICIO FALCONÍ TRÁVEZ

FERRETERÍA DEL VALLE FERREVALLE S.A.

GERENTE GENERAL

BOGADO **MAT. 7620** 

TRANSF. INGRESADA 12/12/08 gr.

0/4.